2014年第二届乌镇戏剧节古镇嘉年华单元剧目征集说明书

关于乌镇戏剧节

2013年5月9日，首届乌镇戏剧节在乌镇这个遐迩闻名的江南古镇揭开帷幕。11个日夜，7个剧场，6台国际邀请大戏，12部25场公演青年竞演，120组艺术团队580场古镇嘉年华演出，12次中外大师的小镇对话，3场顶尖欧丁戏剧工作坊，17580名入场观众，183000名游客及当地居民参与，139家媒体聚焦，中外的200多名艺术家、专家和明星莅临。
乌镇戏剧节，筑建如梦的戏剧舞台。国际邀请单元带来中外大师的视听盛宴，青年竞演单元点燃了年轻戏剧人的梦想火花，古镇嘉年华单元拉近了艺术与生活的距离，小镇对话为全世界的戏剧爱好者和重量级的戏剧大师提供面对面交流的契机。透过戏剧与生活、小镇与大师的相互融合与碰撞，全球戏剧爱好者和生活梦想家来到美丽的乌镇体验心灵的狂欢。
关于古镇嘉年华
首届乌镇戏剧节古镇嘉年华单元，由来自五大洲超过120组艺术表演团体以乌镇西栅的木屋、石桥、巷陌甚至乌篷船为舞台，献上超过500场精彩演出。所谓古镇嘉年华，即在乌镇西栅景区内，所有非传统剧场内的公共空间进行的综合性文艺表演。
不必跨洋过海便可尽情欣赏世界街头戏剧、现代表演艺术、音乐汇演、曲艺杂耍等。艺术与观众近距离接触，成就乌镇戏剧节的另一个高潮。

乌镇戏剧节古镇嘉年华——期待与您一起共享艺术的狂欢！

 2014年第二届乌镇戏剧节古镇嘉年华单元报名方式及说明

一、2014年乌镇戏剧节时间、演出场地

时间：2014年10月30日——11月9日，共11天

演出场地：乌镇西栅景区内非室内剧场的公共空间

二、报名时间、方式
2014年05月30日正式启动嘉年华剧目征集流程，以乌镇戏剧节官方网站自荐报名和戏剧节组委会邀请两种方式相结合，填写报名表进行报名。

三、作品形式
戏剧、舞蹈、戏曲、影像、音乐、现代艺术、跨界及创意演出

戏剧：所有类型戏剧演出，建议不超过45分钟每场，鼓励与环境结合，与观众互动
舞蹈：所有类型舞蹈演出，建议不超过45分钟每场，鼓励与环境结合，与观众互动
戏曲：中国各地各品种戏曲演出
影像：不超过60分钟的独立电影短片，每晚在乌镇西栅露天电影院放映
音乐：所有音乐类型的LIVE演出
现代艺术：装置、多媒体、行为、体绘等各类型表演性现代艺术
跨界及创意演出：所有跨界融合的表演及一切创意性演出

四、报名对象及人数规定
“古镇嘉年华”单元面向全世界艺术家及有创意想法的个人及团体开放报名，不限国籍，年龄和专业背景。
对于剧目演职人员的人数限制为原则上六人以内。特殊情况需提前向乌镇戏剧节组委会提出情况说明及申请。
五、甄选标准

乌镇戏剧节组委会根据演出报名个人或团队作品的创意描述、艺术质量、成员介绍、可提供来乌镇演出的时间及场次等具体情况进行作品筛选。

六、演出场地

乌镇戏剧节组委会可提供给入选作品的参演团队除室内剧场外所有乌镇西栅景区的公共空间作为场地选择，包括但不限于： 所有景区内可使用的户外空间、排练厅、临时搭建舞台及其他可使用的景区内空间。

    七、演出费及补贴

乌镇戏剧节组委会根据报名作品的实际具体情况进行综合评估筛选，给予相应的差旅费、演出费、景区门票、餐费补贴及住宿相关安排。所有入选的演出团队及个人均可获得由组委会提供的戏剧节纪念品每人一套。

八、评奖

本届乌镇戏剧节古镇嘉年华单元将设置观众人气评奖活动

九、报名截止日期
本届乌镇戏剧节古镇嘉年华单元不设置具体报名截止日期，视详细演出档期及场地、场次规划，额满将不再接收作品报名。
十、其他相关说明

（1）如若演出时间地点的选取有重合或冲突，由组委会根据演出团体或个人报名剧目的实际情况进行协调安排。演出团体或个人需配合组委会所协调的演出时间、场地与剧目相关演出宣传工作。

（2） 乌镇戏剧节组委会将组织全部古镇嘉年华单元演员进行两次集体大巡游。时间为开幕式和闭幕式前夕。

（3） 乌镇戏剧节古镇嘉年华单元剧目征集最终解释权归乌镇戏剧节组委会所有。

十一、乌镇戏剧节组委会联系方式

办公室电话：0573-88732588  联系人：Diana

电子邮箱：carnival@wuzhenfestival.com

官方网站：http://www.wuzhenfestival.com
